



乔布斯 资料图片

游艇还在主人没了

乔布斯离世一年
私人游艇终建成



这艘游艇的整个船身采用最先进的铝质外壳打造而成，设计简洁而高雅，让人不禁想起乔布斯的苹果专卖店。

在前苹果CEO史蒂夫·乔布斯去世一年之后，他的遗作——一艘260英尺（约合79米）长的定制游艇——日前公开亮相。这艘游艇由荷兰一家造船公司制造，乔布斯原计划将其打造为具有顶尖技术水准的海上奇迹，只可惜这位前苹果掌门人再也无法享受这项引人注目的作品了。

这艘船科技含量高

这艘游艇于本月最终完成，并以罗马神话中的爱神“维纳

斯”命名。游艇造型优美，让人叹为观止。船身采用重量很轻的铝质外壳打造而成；整个船体都安装了10英尺（约合3米）高的玻璃舷窗，这种特殊玻璃是由苹果专卖店的总工程师研制而成，可以为船身结构提供支撑力；而游艇的内部装潢则由著名设计师飞利浦·斯塔克负责。

此外，乔布斯还在船内配备了7台27英寸的iMac电脑。

整条船设计简洁而优雅，科技含量高，让人不禁联想到苹果

专卖店。不过这艘超级游艇的造价仍然是个谜。

临死还惦记着游艇

据传记作家沃尔特·艾萨克森介绍，乔布斯直到生命尾声还痴迷于建造游艇的工作。乔布斯曾说：“我心里清楚，很有可能我死了船还没建好，还留给劳伦（乔布斯的妻子）一个半成品。但我必须坚持于此。因为如果我放弃了，那就真的说明我要死了。”不幸的是，乔布斯在2011年10

月死于胰腺癌并发症，真的没能亲眼看到自己的作品完成。

荷兰科技博客One More Thing爆料称，乔布斯的家人将出席Feadship定制游艇公司在荷兰阿斯米尔举办的“维纳斯”号游艇正式揭牌仪式，不过游艇首航时间尚未确定。此外，乔布斯的家人还送给每个参与造船的人一部定制版iPod Shuffle MP3播放器，并附卡片感谢他们的“辛勤工作和精湛工艺”。

中国日报



布拉希和他的老照片

照片还在主人没了

冒死保存数千张底片
“奥斯维辛摄影师”辞世

据英国《每日邮报》29日报道，波兰摄影师维尔海姆·布拉希1940年被抓入奥斯维辛集中营，因为一身摄影技艺加上会讲德语，被党卫军首领“钦点”为集中营摄影师，被免予一死。在被关押的数年中，布拉希拍摄了4万至5万张集中营囚犯的照片，他们中大都是犹太儿童和纳粹医学实验受害者。二战结束后，他将冒死保留下来的数千张囚犯底片公诸于世，作为控诉法西斯兽行的有力证据。日前，这位“奥斯维辛摄影师”与世长辞，享年94岁。



布拉希为党卫军军官弗雷尔·鲁道夫及其妻儿拍的全家照

拒绝效忠纳粹被捕入狱

维尔海姆·布拉希于1917年12月3日生于波兰日维茨市，母亲是波兰人，父亲是德国人。二战之前，布拉希曾在姑姑位于卡托维兹市的摄影工作室学习过肖像摄影，深谙如何让被拍摄对象放松，凭借敏捷的洞察力和过人的沟通能力，他拍出的人物照片生动传神而且亲切自然。1939年9月，纳粹铁蹄入侵波兰，打破了布拉希原本平静安宁的生活。他回忆称：“德国人要我加入他们并且宣誓效忠于‘第三帝国’，我拒绝了。”

在被盖世太保审讯数次之后，布拉希曾试图逃往匈牙利避难，但在波匈边境被纳粹分子抓了个正着。随后，他被投入监狱关了4个月，德国人又胁迫他加入了纳粹军队，年仅22岁的布拉希再次严辞拒绝。

成“集中营摄影师”

1940年8月31日，布拉希被押往新建成的奥斯维辛-比克瑙集中营。1941年2月，他被纳粹副元首、希特勒助手鲁道夫·

赫斯召入了集中营指挥部办公室，后者于1945年被纽伦堡国际军事法庭判处绞刑。

原来党卫军在招募集中营摄影师。面试者一个个接受考试，如果技术不过关，将被立即处死或者罚做苦役。据布拉希回忆：“当时我们总共（剩下）5个人。每个人都过五关闯六将——从照相技术到暗房技术。我既有这些技术，又会讲德语，所以被选上。”原来纳粹想在集中营里兴建一个“照相身份认证部门”，为每名集中营囚犯建立档案。

拍下数万囚犯“身份照”

奥斯维辛集中营的“照相身份认证部门”成立之后，这个临时摄影工作室便开始了流水线般的生产作业。每天布拉希拍完一批照片后，立即由另一批人负责冲洗。从1940年至1945年，在集中营工作的5年中，布拉希总共拍摄了四五万张黑白照片。在这些照片里，有的是累累白骨，有的是囚犯们穿着条纹囚衣、肩并肩站着的样子，有的是身体残缺的人，更触目惊心的还有出于医学实验目的被开膛破肚的受

害者。在他的作品中，还有成千上万张囚犯“标准照”：当时，每一名被关押至集中营的囚犯，都会被拍下三张照片，一张正面，一张侧面，一张任意角度，而在最后一张里，囚犯通常会戴一顶帽子。

除了为囚犯拍照之外，他还曾奉命为党卫军军官弗雷尔·鲁道夫及其妻儿拍过全家照，并因此而获得了额外食物的奖赏。

冒死保留数千底片

1945年5月6日，布拉希被美国军队解放。重返波兰后，布拉希结了婚，与妻子育有两个孩子。从此他金盆洗手，改行做起制作香肠模具的生意，再也没有重拾相机。

虽然当年纳粹下达过销毁那些“死亡照片”的命令，但是布拉希和另一名囚犯冒死将数千张的照片底片悄悄埋藏在集中营的地下。二战结束后，这些被重新发掘的珍贵资料成为指控纳粹法西斯罪行的有力证据。

本月23日，维尔海姆·布拉希在波兰中南部小镇、他的家乡日维茨去世，享年94岁。综合

澳大利亚欲普及汉语教育

综合外媒10月28日报道，澳大利亚当天发布了一份名为《亚洲世纪中的澳大利亚》的政策白皮书，澳总理吉拉德指出，本世纪亚洲会重返全球领导地位，白皮书就是为澳在未来搭乘亚洲崛起快车、促进本国发展规划的蓝图。

《亚洲世纪中的澳大利亚》在5大方面提出了25个目标，涉及教育、外交、经贸等各个领域。在所有这些目标中，让澳大利亚孩子学习亚洲语言是尤为吸引人眼球的一个，这些语言包括汉语、日语、印尼语或印地语。此外，孩子们在校期间还应该学习亚洲文化。除了希望孩子们更加了解亚洲，白皮书还强调，商界和政府的决策人士也应该具备有关亚洲地区的专业知识。白皮书甚至还提出了非常具体的建议，希望未来澳大利亚200强企业董事会三分之一的成员拥有和亚洲打交道的丰富经验或者了解亚洲地区。

中国日报

男变女后 又想变回“男儿身”

据英国《每日快报》、《每日镜报》10月29日报道，英国东约克郡赫尔市18岁“女孩”丽娅·库珀是英国年龄最小的变性人，她本来是个名叫布拉德的小男孩，可她却从小就相信自己是个投生在“错误躯壳”中的女孩，并在17岁时接受了雌性激素变性注射治疗，使她成了英国历史上最年轻的“变性患者”。然而，变成女孩并没有给丽娅带来幸福的生活，丽娅的家人无法接受她的“性别改变”，丽娅彻底和家人闹翻，更加糟糕的是，她无法以“丽娅”的变性人身份找到一个真正爱她的男友，当一些男孩知道她是“变性人”后，就不再同她交往。丽娅情绪崩溃，两度自杀未遂，如今，丽娅终于厌倦了做女人，又想重新变回“男儿身”。综合

军事掩体 变身艺术品保险柜

珍贵艺术品的存放是一大难题，必须确保艺术品的安全。瑞士政府出售一批废弃的军事掩体，安全性高，内带温度控制设施，稍加改造即可成为理想的艺术品贮藏室。

待售的军事掩体之一坐落在卢塞恩湖附近，位于日内瓦免税自由港。掩体建于57年前，结构坚固，安全性高，内带温度调节设施，先前用于囤积弹药。掩体挂牌价为38.6万瑞士法郎（约合41.7万美元）。

在瑞士，废弃军事掩体为数众多，部分于第二次世界大战期间得到加固，大部分则建于二十世纪60年代冷战时期。苏联解体后，瑞士重新评估防务重点，关闭众多军事掩体以节约经费。如今，政府打算废物利用，选出一批掩体出售。这些军事掩体稍加改造就可以用来存放艺术品。

据新华社

看恐怖片 就能轻松减肥

想轻轻松松减肥？不妨试试观看恐怖电影。英国一项研究显示，看一部90分钟的恐怖电影大约消耗113卡路里，相当于散步半小时燃烧的热量，而且剧情越恐怖，燃烧的热量越多。

英国威斯敏斯特大学研究人员招募10名志愿者，让他们观看一些经典恐怖电影，同时监测志愿者的心跳、氧气摄入量和二氧化碳输出量，据此计算出他们消耗了多少能量。

结果显示，志愿者观看恐怖电影时比黑屏时多消耗三分之一的能量，看一部90分钟的恐怖电影大约消耗113卡路里，113卡路里相当于一块不太大的巧克力所含热量。

影片内容越惊悚，志愿者消耗的能量越多，因此这时候观看者的心跳开始加快。

据新华社